Glanz und Glamour auf der 3. Wasenpirsch in Wilhelmer’s SchwabenWelt

Stuttgart, 30.09.2013. Am ersten Wasensonntag (29. September) haben sich  rund 450 geladene Gäste auf Wasenpirsch in Wilhelmer’s SchwabenWelt begeben. Gastgeber und Wasenpirschveranstalter Frederic Reinicke und Festzeltwirt Michael Wilhelmer hatten zum dritten Mal zur Wasenpirsch geladen und konnten auf der Empore der Schwabenwelt zahlreiche bekannte Gesichter aus Sport, Wirtschaft, Medien und Mode empfangen.

Der trachtige Dresscode der Wasenpirschbesucher konnte beim Gang über den roten Teppich auf der Empore unter Blitzlichtgewitter bestens präsentiert werden. Inspiration für das nächste Outfit bekamen die Damen von den Models von Krüger Dirndl. Trotz angesagter Wasenpirsch musste niemand jagen - die kulinarischen Schmankerl servierte das Team der Schwabenwelt mit einem 3-Gänge Menü mit ausgesuchten Wasenspezialitäten. Als besonderen Gruß spendierte die Firma Kessler an jedem Tisch eine Flasche Hochgewächs.

Eine Modenschau der etwas anderen Art lieferten die Models von Krüger ab, die den Gästen mit ihren Tanzeinlagen ordentlich einheizten. In ausgelassener Stimmung wurde bis in die Nacht gefeiert. Besonders viel Aufmerksamkeit bei den Herren zogen die Ex-„Bachelor“-Kandidatin Anja Polzer, TV-Star Mia Gray und Germany’s next Topmodel-Kandidatin Joana Damek auf sich.  Wer eine Verschnaufpause brauchte, versuchte sein Glück beim Roulette der Spielbank Stuttgart oder am Tischkicker der Deutschen Vermögensberatung. 
Bereits im dritten Jahr der Wasenpirsch hat sich die Party am 1. Wasensonntag zum Pflichttermin gemausert. Ein Teil der Erlöse spenden der Veranstalter Reinicke an das Kinderhospiz des Hospiz Stuttgart. Darunter auch die Einnahmen vom Losverkauf, dessen Preise alle gespendet wurden: Ferrari Tassen (Gohm), Tankgutscheine (DVAG), signierte Fußballtrikots des VfB Stuttgart (Schwarzspringer), bis hin zu Golfbag & Telefone (EnTeCo) und VIP-Karten für ein DTM-Rennen (Euronics). Neben dem Unternehmen Engel&Völkers / Stuttgart, die einen Euro pro verkauftes Los zusätzlich spendeten, engagierten sich noch viele andere Unternehmen für das Kinderhospiz des Hospiz Stuttgart.

Und diese Promis wurden auf der Wasenpirsch unter anderem gesichtet:

TV-Star Mia Gray, „Bachelor“-Gewinnerin Anja Polzer, Germany’s next Topmodel-Kandidatin Joana Damek, Sven Ulreich (VfB Stuttgart) Europasieger Marcel Nguyen, Moderatoren Jens Zimmermann und Barbara Scherrer, Olympiasieger Degen Alexander Pusch,  Euronics Vorstandsvorsitzender Benedict Kober.
Bilder stehen honorarfrei zum Download bereit: http://wasenpirsch.de/index.php/presse.html
