4. Wasenpirsch in Wilhelmer’s SchwabenWelt

Stuttgarter feiern mit Promis für den guten Zweck 

Stuttgart, 29.09.2014.  Rund 400 geladene Gäste sind am ersten Wasensonntag (28. September) auf Wasenpirsch in Wilhelmer’s SchwabenWelt gegangen. Dem Ruf zur vierten Wasenpirsch von Gastgeber und Wasenpirsch-Veranstalter Frederic Reinicke, Co-Organisator Andreas Stütz und Festzeltwirt Michael Wilhelmer folgten unter anderem Promis wie Oliver Pocher, „Bachelor“ Paul Janke, die Dschungelcamp-Kandidaten Gabby und Niko Schwanz, die mit vielen weiteren bekannten Gesichtern aus Sport, Wirtschaft, Medien und Mode auf der Empore der SchwabenWelt feierten. Das Ganze diente auch einem guten Zweck, denn die gesammelten Spenden kommen dem Kinderhospiz Stuttgart zugute.

Dass die Stuttgarter sich in Sachen Tracht nicht verstecken brauchen, stellten sie an diesem Abend beim Gang über den roten Teppich gern unter Beweis. Die Damenwelt freute sich besonders über den Anblick von Multitalent Oliver Pocher, der schon beim Kessler-Aperitif unter Blitzlichtgewitter für gute Laune sorgte. „Bachelor“ Paul Janke kam zwar ohne Herzdame und ohne Rosen, aber er ließ dennoch das ein oder andere Damenherz höherschlagen. Die Models von Krüger Dirndl präsentierten die Trachtentrends und lieferten Inspiration fürs nächste Wasen-Outfit.  Ob Model Mia Gray, Playmate Sarah Nowak, die amtierende Mrs. Germany und ihre Vorgängerin oder Kandidatinnen von den TV-Formaten „Bachelor“ und „Germanys next Topmodel“ – über einen Mangel an attraktiven Damen konnten sich die Männer an diesem Abend nicht beschweren. Die Ex-Dschungelcamp-Kandidaten Model Nico Schwanz und Sängerin Gabby waren froh, trotz Pirsch nicht jagen gehen zu müssen und genossen die vor ihren Augen zubereiteten Begrüßungsschmankerln von Rolf Straubinger (Burg Staufeneck) und Nico Burkhardt (Gourmetrestaurant Olivio) und das anschließende Wasenpirsch-Menü von Küchenchef René Tepper. 

Ein Highlight des Abends war die Tombola, deren Erlös komplett dem Kinderhospiz Stuttgart gespendet wird.  Fast 1.000 Lose zu je 20 Euro kauften die Wasenpirsch-Gäste. Bachelor-Gewinnerin Anja Polzer spielte die Glücksfee, und so fand nicht nur der Hauptpreis – in Form eines Jaguar XKR Cabriolets – eine neue Besitzerin, sondern auch viele weitere attraktive Preise. Neben dem Erlös der Tombola wird auch in diesem Jahr ein Teil der Eintrittskarten an das Kinderhospiz gespendet: „Im vergangenen Jahr konnten wir dank der Wasenpirsch-Gäste das Stuttgarter Kinderhospiz mit über 6.000 Euro unterstützen. Das können wir in diesem Jahr auf der vierten Wasenpirsch durch die tollen Preise locker vervierfachen, dafür bedanken wir uns bei den Sponsoren und den Gästen“, freut sich Wasenpirsch-Veranstalter Reinicke.

Die Wasenpirsch wurde 2011 von Frederic Reinicke ins Leben gerufen. Unterstützer fand er in Festzeltwirt Michael Wilhelmer und Co-Organisator Andreas Stütz von der Werbeagentur REDEGG. Seit ihrem erfolgreichen Start hat sich die Party, die immer  am 1. Wasensonntag stattfindet, als Pflichttermin etabliert. Folgende Promis wurden daher auf der Wasenpirsch gesichtet: 

Oliver Pocher (Entertainer und Moderator)

Paul Janke (Bachelor 2012)

Marcel Nguyen (3-maliger Europameister Kunstturnen)

Uwe Gensheimer (Kapitän der Handball-Nationalmannschaft)

Gabriella „Gabby“ Christina De Almeida Rinne (Sängerin und Dschungelcamp-Kandidatin)

Mia Gray (TV-Star/Model & Playmate)

Joana Ganter/Damek (Germany Next Topmodel-Kandidatin)

Anja Polzer (Bachelor-Gewinnerin 2012)

Niko Schwanz Model & Dschungelcamp-Teilnehmer

Denis Martin Roland (Kandidat bei DSDS 2013)

Sarah Nowak (Playmate August 2014)

Oliver Kobs aka OK (Sänger und Songwriter)

Daniela Reimchen (Miss Germany/Model)

Nicole Dolz (Mrs. Germany 2010/Model)

Benedict Kober (Euronics Vorstandsvorsitzender)

Stefan Fabinger (Armand de Brignac /Champagner Deutschland)

Alexander Pusch (mehrfacher Weltmeister und Olympiasieger Degen)

Jens Zimmermann (Moderator)

Monika Sozanska (Degen 10. bei Olympia 2012)

Alesia Graf (Boxerin)

Andy Schmid (Kapitän Schweizer Handball-Nationalmannschaft)

Oliver Roggisch (Handball-Weltmeister 2007)

Harry Bodmer (Weltmeister Kunstrad)
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