Feierlaune auf der 5. Wasenpirsch in Wilhelmer’s SchwabenWelt

Stuttgarter feiern mit Promis für den guten Zweck 

Stuttgart, 27.09.2015.  Auf der Empore von Wilhelmer’s SchwabenWelt sind am ersten Wasensonntag mehr als 500 Gäste auf Wasenpirsch gegangen.  Bereits zum fünften Mal hatten Gastgeber und Wasenpirsch-Veranstalter Frederic Reinicke, Co-Organisator Andreas Stütz und Festzeltwirt Michael Wilhelmer viele bekannte Gesichter aus Wirtschaft, Medien, Sport und Mode zur Wasenpirsch geladen, die ausgelassen feierten. Auch dieses Mal diente die Party einem guten Zweck, denn die gesammelten Spenden kommen dem Kinderhospiz Stuttgart zugute, das im Vorjahr dank der Wasenpirschgäste und der Sponsoren einen Spendenscheck in Höhe von 18.000 Euro erhalten hat.  

Schon beim Gang über den roten Teppich war klar, dass die Männerwelt an diesem Abend besonders auf ihre Kosten kommen würde – an optischen Highlights mangelte es nicht: Deutschlands schönstes Model 2014, Franziska Czurratis, interviewte an der Fotowand unter anderem das Playmate des Jahres Sarah Nowak und viele Modelkolleginnen wie Inessa Goll, Mia Gray, Ramona Bernhard oder Doris Schmits. Beim Kessler-Aperitif konnten die Damen dann unter Blitzlichtgewitter Sänger Mark Terenzi und die Ex-Dschungelcamp-Teilnehmer Mola Adebisi, Paul Janke und Nico Schwanz in Beschlag nehmen. Die Models von Krüger Dirndl präsentierten die neuste Trachtenkollektion und lieferten Inspiration fürs nächste Wasenoutfit.

Den kulinarischen Auftakt bot Rolf Straubinger (Burg Staufeneck) mit seinem Flying Buffet unter anderem mit dem Mini-Staufenburger. Gestärkt vom anschließenden 3-Gänge-Menü mit ausgesuchten Wasenspezialitäten feierten die Gäste bis in den späten Abend. Ein Highlight des Abends war die Tombola, deren Erlös komplett dem Kinderhospiz Stuttgart gespendet wird.  Fast 1.000 Lose zu je 10 Euro kauften die Wasenpirsch-Gäste. Neben dem Erlös der Tombola wird auch in diesem Jahr ein Teil des Eintrittspreises an das Kinderhospiz gespendet. Im Vorjahr sind dank der Wasenpirschgäste und der Sponsoren 18.000 Euro für das Kinderhospiz zusammengekommen.

Die Wasenpirsch wurde 2011 von Frederic Reinicke ins Leben gerufen. Unterstützer fand er in Festzeltwirt Michael Wilhelmer und Co-Organisator Andreas Stütz von der Werbeagentur REDEGG. Seit ihrem erfolgreichen Start hat sich die Party, die immer  am 1. Wasensonntag stattfindet, als Pflichttermin etabliert. Folgende bekannte Gesichter wurden daher auf der Wasenpirsch gesichtet: 

Sarah Nowak (Playmate des Jahres / Bachelor / Promi Big Brother)

Mark Terenzi (Sänger)

Mola Adebisi (Moderator)

Franziska Czurratis (Deutschlands schönstes Model 2014 / Moderatorin)

Paul Janke (Bachelor 2012)

Mia Gray (TV-Star / Model & Playmate)

Oliver Kobs aka OK (Sänger und Songwriter)

Inessa Goll (Germany Next Topmodel-Kandidatin)

Doris Schmits (Mrs. Germany 2019/ Model / Moderatorin)

Anja Polzer (Bachelor Gewinnerin 2012)

Niko Schwanz Model & Dschungelcamp-Teilnehmer

Nicole Dolz (Mrs. Germany 2010/Model)

Ramona Bernhard (Model & Playmate)
Trooper da Don (Moderator / Musiker / Schauspieler)

Almklausi (Schlagersänger)
Willi Weber (Manager)

Stefan Fabinger (Armand de Brignac / Champagner Deutschland)

Rolf Straubinger (Sternekoch Burg Staufeneck)

Nico Burkhardt (Sternekoch Olivo)

Alexander Pusch (Olympiasieger und Weltmeister Fechten / Jahrhundertfechter)

Frank Stäbler (Weltmeister und Europameister / Ringen)

Monika Sozanska (Degen 10te bei Olympia 2012)

Alesia Graf (Boxerin)

Harry Bodmer (Weltmeister Kunstrad)

Dieter Thoma (Olympiasieger und Weltmeister / 4 Schanzen Sieger / Ski Springen)

Die Traditionsmannschaft des VfB Stuttgart
Bilder stehen honorarfrei zum Download bereit: http://wasenpirsch.de/index.php/presse.html
