6. Wasenpirsch in Wilhelmer’s SchwabenWelt

Stuttgarter feiern mit Promis für den guten Zweck 
Stuttgart, 25.09.2016.  Für mehr als 500 Gäste ging es am ersten Wasensonntag auf die sechste Wasenpirsch in Wilhelmer’s SchwabenWelt. Viel Prominenz und bekannte Gesichter aus Wirtschaft, Medien, Sport und Mode folgten dem Ruf zur Pirsch von Gastgeber und Wasenpirsch-Veranstalter Frederic Reinicke, Co-Organisator Andreas Stütz und Festzeltwirt Michael Wilhelmer und feierten bis in die Nacht auf der Empore der SchwabenWelt. Auch dieses Mal diente die Party einem guten Zweck, denn die gesammelten Spenden kommen dem Kinderhospiz Stuttgart zugute, das im Vorjahr dank der Wasenpirschgäste und der Sponsoren einen Spendenscheck in Höhe von 11.000 Euro erhalten hat.  

Auf dem roten Teppich präsentierten sich die Gäste gerne in Dirndl und Lederhosen und holten sich bei den Models von Krüger Dirndl Inspiration für das nächste Wasenoutfit. Mit Spannung erwartet wurde der erste gemeinsame öffentlichen Auftritt seit dem Big Brother Container von Jessica Pazska, Frank Stäbler und seiner Verlobten Sandra Musch, die tatsächlich als Dreiergespann gemeinsam über den roten Teppich schritten und sich dem Blitzlichtgewitter und den Interviewfragen stellten. 

An optischen Highlights herrschte kein Mangel: Ob Giulia Siegel, Mia Gray, Ramona Stöckli, Anja Polzer, Monika Sozanska oder Doris Schmits – während des Kessler-Aperitifs und feinsten Amuse-Bouches von Rolf Straubinger gab es genug zu gucken.

Gestärkt vom anschließenden 3-Gänge-Menü mit ausgesuchten Wasenspezialitäten feierten die Gäste bis in den späten Abend. Darunter auch Sänger Almklausi, der mit seinen Gästen Thommy Scheh, Giulia Siegel, Ramona Stöckli  Hochzeitstag feierte und zusätzliche 500 Euro für das Kinderhospiz als Spende generierte. 

Die Wasenpirsch wurde 2011 von Frederic Reinicke ins Leben gerufen. Unterstützer fand er in Festzeltwirt Michael Wilhelmer und Co-Organisator Andreas Stütz von der Werbeagentur REDEGG. Seit ihrem erfolgreichen Start hat sich die Party, die immer  am 1. Wasensonntag stattfindet, als Pflichttermin etabliert. Folgende bekannte Gesichter wurden daher auf der Wasenpirsch gesichtet: 

Jessica Paszka (Bachelor / Promi Big Brother) 

Frank Stäbler (Weltmeister und Europameister Ringen/Promi Big Brother)

Giulia Siegel (Model / Moderatorin)

Ramona Stöckli (Bachelor / Miss Schweiz)

Thommy Scheh ( Sänger, Masterboy)

Almklausi (Sänger)

Mia Gray (TV-Star / Model / Playmate)

Oliver Kobs aka OK (Sänger und Songwriter)

Oliver Gekeler (TV-Beauty Doc)

Ramona Bernhardt (Playmate / Miss Tourism Germany)

Doris Schmits (Model / Moderatorin)

Anja Polzer (Playmate / Bachelor Gewinnerin 2012)

Niko Schwanz (Model / Dschungelcamp-Teilnehmer)

Willi Weber (Manager)

Thomas Schreiner (General Manager - Laurent Perrier Deutschland)

Stefan Fabinger (Armand de Brignac / Champagner Deutschland)

Florian Klein ( VfB Stuttgart)

Alexander Pusch (Olympiasieger und Weltmeister Fechten, Jahrhundertfechter)

Monika Sozanska (Olympionikin, Degen)

Beate Christmann (Deutsche Meisterin, Degen)

Harry Bodmer (Weltmeister Kunstrad)

Dieter Thoma (Olympiasieger und Weltmeister, 4 Schanzen Sieger, Ski Springen)

Marcus Ebner (Weltmeister Snowboard)

Inessa Goll (Germany Next Topmodel-Kandidatin)

Nicole Dolz (Mrs. Germany 2010/Model)

Rolf Straubinger (Sternekoch Burg Staufeneck)

Nico Burkhardt (Sternekoch Olivo)
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