7. Wasenpirsch in Wilhelmer’s SchwabenWelt
Stuttgarter feiern mit Promis für den guten Zweck 


Stuttgart, 24.09.2017. Am ersten Wasensonntag haben sich mehr als 500 geladene Gäste auf Wasenpirsch in Wilhelmer’s SchwabenWelt begeben. Gastgeber und Wasenpirschveranstalter Frederic Reinicke, Co-Organisator Andreas Stütz und Festzeltwirt Michael Wilhelmer hatten zur siebten Wasenpirsch geladen und konnten auf der Empore der Schwabenwelt wieder zahlreiche Prominente und bekannte Gesichter aus Sport, Wirtschaft, Medien und Mode empfangen. Bis in die Nacht wurde für den guten Zweck gefeiert, erneut gehen die gesammelten Spenden an das Kinderhospiz Stuttgart. In den vergangenen Jahren konnte sich das Kinderhospiz bereits über mehr als 42.000 Euro der Wasenpirschgäste und der Sponsoren freuen.

Unter Blitzlichtgewitter präsentierten die Gäste sich gern in Tracht und holten sich bei den Models von Krüger Dirndl Inspiration für das nächste Wasenoutfit.  Aber auch unter den Gästen tummelten sich viele Models wie Giulia Siegel, Dany Michalski oder Maria Hering. Der Anblick von Playmates Mia Grauke, Ramona Bernhardt, Anja Polzer und Saskia Atzerodt ließen die Herzen der männlichen Gäste höher schlagen. Dafür konnten sich die weiblichen Gäste über den amtierenden Mister Germany Dominik Bruntner, Model Niko Schwanz und Sänger Almklausi freuen. Liebhaber kulinarischer Köstlichkeiten kamen schon beim Flying Buffet von Sternekoch Rolf Straubinger voll auf ihre Kosten und genossen beispielsweise Kreationen wie den Schwabenburger oder Tafelspitzsalat. Weitere kulinarischen Schmankerl servierte das Team der Schwabenwelt anschließend mit einem feinen 3-Gänge Menü mit ausgesuchten Wasenspezialitäten.

Ein Highlight des Abends war die Tombola, deren Erlös komplett dem Kinderhospiz Stuttgart gespendet wird. Angesichts des guten Zwecks und 50 attraktiver Preise kauften die Wasenpirsch-Gäste fast 1.000 Lose zu je 10 Euro. Neben dem Erlös der Tombola wird auch in diesem Jahr ein Teil des Eintrittspreises an das Kinderhospiz gespendet. 

Die Wasenpirsch wurde 2011 von Frederic Reinicke ins Leben gerufen. Unterstützer fand er in Festzeltwirt Michael Wilhelmer und Co-Organisator Andreas Stütz von der Werbeagentur REDEGG. Seit ihrem erfolgreichen Start hat sich die Party, die immer am 1. Wasensonntag stattfindet, als Pflichttermin etabliert. Folgende bekannte Gesichter wurden daher auf der Wasenpirsch gesichtet: 

Frank Stäbler (Weltmeister und Europameister Ringen / Promi Big Brother)
Ron-Robert Zieler (Fußballtorwart)
Giulia Siegel (Model / Moderatorin)
Almklausi (Sänger)
Dominik Bruntner (Mr. Germany 2017 / Promi Big Brother)
Mia Graauke (TV-Star / Model / Playmate of the year)
Oliver Gekeler (TV-Beauty Doc)
Ramona Bernhardt (Playmate / Miss Tourism Germany)
Niko Schwanz (Model / Dschungelcamp-Teilnehmer)
Dany Michalski (Bachelor Kandidatin) 
Anja Polzer (Playmate / Bachelor Gewinnerin 2012)
Hubert Fella und Matthias Mangiapane (RTL-Sommerhaus)
Maria Hering (Model / Promi Big Brother)
Saskia Atzerodt (Playmate / Bachelor Kandidatin)
Dominik und Leonie Henne (Krüger Dirndl)
Dr. Axel Munz (Angermaier)
Alexander Pusch (Olympiasieger und Weltmeister Fechten, Jahrhundertfechter)
Marcus Ebner (Weltmeister Snowboard)
Monika Hirschle (Schauspielerin)
Bastian Braig (Mäulesmühle)
Bastian Wanner (Mäulesmühle)
Rolf Straubinger (Sternekoch Burg Staufeneck)
Frank Oehler (Sternekoch Speisemeisterei)
Nico Burkhardt (Sternekoch Olivo)
Russell Pirrit (ehem. Sternekoch Amici)
 
 

Bilder stehen honorarfrei zum Download bereit: 
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http://wasenpirsch.de/upload/Presseinfo_Wasenpirsch_2017.docx
http://wasenpirsch.de/upload/Presse-Bilder_2017.zip
http://wasenpirsch.de/index.php/presse.html
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