8. Wasenpirsch in Wilhelmer’s SchwabenWelt
Stuttgarter feiern für den guten Zweck 


Stuttgart, 30.09.2018. Für mehr als 500 geladene Gäste ging es am ersten Wasensonntag auf Wasenpirsch in Wilhelmer’s SchwabenWelt. Viele Prominente und bekannte Gesichter aus Sport, Wirtschaft und Medien folgten dem Ruf zur bereits achten Pirsch und feierten bis in die Nacht auf der Empore der Schwabenwelt. Wie jedes Jahr diente die Party dem guten Zweck, denn traditionell gehen die gesammelten Spenden und Teile der Erlöse an das Kinderhospiz Stuttgart. In den vergangenen Jahren konnte sich das Kinderhospiz bereits über mehr als 55.000 Euro der Wasenpirschgäste und der Sponsoren freuen.

[bookmark: _GoBack]Auf dem roten Teppich präsentierten die Gäste im Blitzlichtgewitter ihre Tracht und holten sich bei den Models von Krüger Dirndl Inspiration für das nächste Wasenoutfit. Beschwingt vom Kessler-Aperitif wurden die Gäste von Sternekoch Rolf Straubinger mit seinem Flying Buffet kulinarisch auf den Abend eingestimmt. Dessen Anspruch lag hoch, hatten sich unter die Gäste doch einige bekannte Köche wie Franz Feckl (Sternekoch Landhaus Feckl und Götz Rothacker (Chefkoch Sansibar Stuttgart) gemischt. Auch alle anderen Gourmets kamen beim Genuss der eigens von Straubinger kreierten Wasen-Food-Box mit verschiedenen Überraschungs-Appetizern und dem anschließenden feinen 3-Gänge-Menü mit ausgesuchten Wasenspezialitäten voll auf ihre Kosten.

Ein Highlight des Abends war die Tombola, deren Erlös komplett dem Kinderhospiz Stuttgart gespendet wird. Angesichts des guten Zwecks und 50 attraktiver Preise kauften die Wasenpirsch-Gäste fast 1.000 Lose zu je 10 Euro. Neben dem Erlös der Tombola wird auch in diesem Jahr ein Teil des Eintrittspreises an das Kinderhospiz gespendet. 

Die Wasenpirsch wurde 2011 von Frederic Reinicke ins Leben gerufen. Unterstützer fand er in Festzeltwirt Michael Wilhelmer und Co-Organisator Andreas Stütz von der Werbeagentur RED EGG. Seit ihrem erfolgreichen Start hat sich die Party, die immer am 1. Wasensonntag stattfindet, als Pflichttermin etabliert. Folgende bekannte Gesichter wurden daher auf der Wasenpirsch gesichtet: 
Wolfgang Dietrich (VfB Stuttgart)
Michael Reschke (VfB Stuttgart)
Jonas Boldt (Bayer Leverkusen) 
Hubert Fella und Matthias Mangiapane (RTL-Sommerhaus)
Oliver Gekeler (TV-Beauty Doc)
Anja Polzer und DJT.O (Bachelor Gewinnerin 2012)
Johannes Haller und Yeliz Koc (Bachelor-Formate / Promi Big Brother)
Anastasiya Avilova (Model)
Alexander Pusch (Olympiasieger und Weltmeister Fechten, Jahrhundertfechter)
Harry Bodmer (Weltmeister Kunstrad)
Dieter Thoma (Olympiasieger und Weltmeister, 4 Schanzen Sieger, Ski Springen)
Marcus Ebner (Weltmeister Snowboard)
Monika Sozanska (Degenfechterin)
Monika Hirschle (Schauspielerin und Theaterautorin)
Bastian Braig (Schauspieler und Produzent) 
Rolf Straubinger (Sternekoch Burg Staufeneck)
Franz Feckl (Sternekoch Landhaus Feckl)
Götz Rothacker (Chefkoch Sansibar Stuttgart)
uvm.



Bilder stehen honorarfrei zum Download bereit: 
https://wasenpirsch.de/upload/Presseinfo_Wasenpirsch_2018.docx
https://wasenpirsch.de/upload/Presse-Bilder_2018.zip
https://wasenpirsch.de/index.php/presse.html
