Hohe Promidichte auf der 2. Wasenpirsch in Wilhelmer’s SchwabenWelt

Stuttgart, 1.10.2012. Am ersten Wasensonntag (30. September) sind rund 500 geladene Gäste auf Wasenpirsch gegangen. Gefeiert wurde in Tracht auf der Empore von Wilhelmer’s SchwabenWelt: dort sorgten Models und Prominenz aus Sport, Wirtschaft, Medien und Mode für ausgelassene Stimmung.

Stilgerecht in Dirndl und Lederhosen flanierten die Gäste über den roten Teppich auf der Empore des Zelts. Während des Wasenpirsch-Aperitifs lieferten Mia Gray und die Models von Krüger Dirndl einen bezaubernden Anblick und präsentierten den Gästen die modischen Must-haves der Wasensaison. Auf die Jagd gehen mussten die Gäste trotz angesagter Wasenpirsch nicht, die kulinarischen Schmankerl servierte das Team der Schwabenwelt mit einem 3-Gänge Menü mit ausgesuchten Wasenspezialitäten.

Der Auftritt der Chippendales sorgte für Furore bei den weiblichen Gästen und brachte die Gäste ordentlich in Feierlaune. Davon ließen sich auch die Sängerinnen Fernanda Brandao, Jasmine Wagner, Laura Wilde und „Bachelor“-Gewinnerin Anja Polzer mitreißen. Auch die Männer kamen nicht zu kurz – ob TV-Star Mia Gray, Miss Germany Nicole Dolz, Germany Next Topmodel-Kandidatin Joana Ganter/Damek oder die Models von Krüger Drindl – an diesem Abend gab es jede Menge zu gucken. Wer eine Verschnaufpause brauchte, versuchte sein Glück beim Roulette der Spielbank Stuttgart oder am Tischkicker der Deutschen Vermögensberatung. Zur After-Wasenpirschparty im Schlachthof konnten sich die Gäste adäquat im Porsche chauffieren lassen und feierten ausgelassen bis in die Morgenstunden weiter.

Erst im letzten Jahr hat Veranstalter Frederic C. Reinicke die Wasenpirsch ins Leben gerufen und mit Co-Organisator Andreas Stütz (red egg) und Festzeltwirt Michael Wilhelmer die Veranstaltung umgesetzt. Im zweiten Jahr hat sich die Wasenpirsch bereits einen Namen gemacht und bei den Stuttgartern etabliert.

Und diese Promis wurden auf der Wasenpirsch unter anderem gesichtet:

Die Chippendales, Sängerin Fernanda Brandao, Sängerin Jasmine Wagner, Sängerin Laura Wilde, TV-Star Mia Gray, „Bachelor“-Gewinnerin Anja Polzer, Joana Ganter/Damek (Germany Next Topmodel), Nicole Dolz (Miss Germany), Ex-„Bachelor“-Kandidatin Georgina Bülowius, Olympiasieger Degen Alexander Pusch, Degenfechterin Monika Sozanska (10te bei Olympia 2012),  Weltmeister Kunstrad Harry Bodmer, Manager Willi Weber, Euronics Vorstandsvorsitzender Benedict Kober.
Bilder stehen honorarfrei zum Download bereit: http://wasenpirsch.de/index.php/presse.html
